Тест № 1
1. Укажите наименьшее из чисел:

[image: image2.png]


;

[image: image4.png]14



;

0,4;

0,39

а)
[image: image6.png]


 ;

 б) 0,4;

 в) [image: image8.png]14



; 

 г) 0,39
2. Масса Луны  7,35×[image: image10.png]


кг. Выразить массу Луны в миллионах тонн:

а)
7,35×[image: image12.png]


 млн.т. 

в)
7,35×[image: image14.png]


 млн.т.

б)
7,35×[image: image16.png]


 млн.т. 

г)
7,35×[image: image18.png]


 млн.т.
3. Значение какой суммы больше 1?

а) 0,709+0,2;

в) 0,89+0,098;

б) 0,527+0,509;

г) 0,49+0,495

4. Найти 15% от числа 34

а) 5,1;
б) 0,34; 
в) 2[image: image20.png]


; 
г) [image: image22.png]15
34



 
5. На 1-ый курс института может быть принято 180 человек. Число поданных заявлений составляет 120% от количества мест на курсе. Сколько заявлений было подано?

а)   36;
б)  150;
в)  216;
г)  300
6. Соотнесите с соответствующей точкой координатной прямой каждое из чисел: 

а)  [image: image24.png]


;
б)  [image: image26.png]


;
в)  [image: image28.png]




[image: image29.wmf] 
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7. Запишите число 0,0058 в стандартном виде:

а)  5,8×[image: image31.png]



б)  5,8×[image: image33.png]107°




в)  5,8×[image: image35.png]107*




г)  5,8×[image: image37.png]



Тест №2
1. Найти значение выражения [image: image39.png]V1+3x



 , при x= – [image: image41.png]



а)  – [image: image43.png]


;
б)  [image: image45.png]


;

в)  [image: image47.png]


;

с)  не имеет смысла
2. Для каждого выражения укажите его область определения

а) [image: image49.png]x+4



;
б) [image: image51.png]


;
в) [image: image53.png]4+x2




а) x – любое число;
 б)  x ≠0;
 в)  x ≠0; x≠–4;
 с)  x ≠–4
3. Выразить из формулы F=1,8*C+32 переменную С
а) С=[image: image55.png]F-32
1,8




;
б) С=[image: image57.png]F+3,2
1,8




; 
в) С=[image: image59.png]F-1,8
32




; 
г) С=1,8F-32

4. При каком из указанных значений x выражение [image: image61.png]8

4x



 не имеет смысла?

а) при x=3;

в) при x =0;

б) при x =2;

с) при x =-2.

5. Какое из данных выражений не равно [image: image63.png]


 ?

а)  [image: image65.png]


;
б)  [image: image67.png]


;
в)  [image: image69.png]


;
с)  [image: image71.png]3¢5
10



 .

6. В какое из выражений нельзя преобразовать в произведение (x-1)(2-x)?
а) – (x -1)( x -2);
 в)  (1- x)( x -2);
б) (x -1)( x -2);
 г)  –(1- x)(2- x).
7. Разложите на множители квадратный трехчлен 2[image: image73.png]


+7x-4
а) (x +4)( x -[image: image75.png]


); 

в)  (x -4)( x -2)
б) (x -4)( x -2); 

г)  (x +4)(2 x -1)
Тест №3
1.  Какое из чисел является корнем уравнения:   [image: image77.png]


-2[image: image79.png]


-11x-20=0
а) 0;

б) 1;

в) –1;

с) 5
2.  Каждое уравнение соотнесите с множеством его корней:
а) [image: image81.png]


-9=0;


б)  [image: image83.png]X(x—3)
x—9




=0;


в)  [image: image85.png]


=-3x
1) 0; -3;

 2) 0; 3; 9;

 3) 3; –3;

 4) 0; 3

3. Скорость 1-ого велосипедиста на 3 км/ч больше скорости 2-ого, поэтому на путь в 20 км ему потребовалось времени на 20 минут меньше, чем второму. Найти скорость велосипедистов. 

Пусть x км/ч – скорость 1-ого велосипедиста. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

а)  [image: image87.png]


 – [image: image89.png]


 = [image: image91.png]


;
б)  [image: image93.png]


 – [image: image95.png]


 = [image: image97.png]


;
в)  [image: image99.png]


 – [image: image101.png]


 = 20;
г) 20x –20(x –3)=20
4. Чему равно произведение корней уравнения    3[image: image103.png]


+8x-4=0

а)  [image: image105.png]


;

б)  -[image: image107.png]


;

в)  – [image: image109.png]


;
г)  [image: image111.png]



5. Из данных уравнений подберите второе уравнение системы так, чтобы она имела два решения: 

[image: image112.png]{x2+ y2: 4




а) x =4;
б) y=4;
в) y=x;
г) y=–2
6. Укажите значение произведения [image: image114.png]


∙[image: image116.png]V1



, если известно, что ([image: image118.png]


;[image: image120.png]»n



) – решения системы уравнений:
[image: image121.png]y+x=
5





а) 12;

б) –12;
в) 6;

г) -6

7. При каком значении параметра  p  система уравнений имеет одно решение

[image: image123.png]y+x2*3
px =3



 ?

а) 1;

б) 0;

в) –1;

г) не существует

Тест №4
1. Какое из следующих неравенств не следует из неравенства x-z<y ?

а) x<y+z;

б) z>x-y;

в) y-x+z<0;

г) x-y-z<0

2. О числах x,y,z известно, что x>y>z. Какое из следующих чисел положительное?

а) y-x;

б) x-z;
в) z-y;

г) z-x
3.  Решите неравенство 5x-2(x-4)≤9x+20

а) (-∞; [image: image125.png]2]



;

б) [image: image127.png]


; +∞);

в) (-∞; [image: image129.png]—2]



;

г) [image: image131.png]


; +∞)
4. Решите систему неравенств: 

[image: image132.png](

—1-x<0
2x + 5= 3x




а) (1; 5);
б) [image: image134.png]


; +∞);
в) (-1; [image: image136.png]5]



;
г) решений нет
5. Сколько решений системы неравенств [image: image138.png](.

/\xn—\

4
3x—1



 содержится среди чисел -1; 1; 2; 3 ?
а) 1; 

б) 2;

в) (3; 5)

6. Решите неравенство 16>[image: image140.png]


  

а)  x <-4;
б)  -4<x<4;

в)  x<4;
г)  x<-4; x>4

7. Найдите натуральное значение параметра р, при котором множество решений неравенства x(x-p)≤0 содержит 4 целых числа.

а)  1;

б)  2;

в)  3; 

г)  4

Тест №5
1. У Тани a кукол, у Оли b кукол, у Маши с кукол. Когда Таня отдала своих кукол Оле оказалось, что у Оли кукол стало  в 5 раз больше, чем у Маши. Составьте математическую модель ситуации

а)   а+b=с-5;
б)  а+b=5с;
в)  а+b-5=с;
г)  5(а+b)=с
2. При покупке стиральной машины стоимостью  6500 рублей, покупатель предъявил рекламу, дающую право на скидку 5 %. Сколько он заплатит за стиральную машину?

а)   325 рублей;
б)  3250 рублей;
в)  6175 рублей;
г) 6495 рублей

3. На трёх полках 120 книг. На второй полке их в 3 раза больше, чем на третьей полке, но в 2 раза меньше, чем на первой. Сколько книг на второй полке?

а) 20;

б) 12;

в) 72;

г)  36

4. Скорость первого пешехода на 1 км/ч больше скорости второго, поэтому на путь в 5 км. ему потребовалось на 15 минут меньше времени, чем второму. Чему равны скорости пешеходов? 

Пусть x км/ч – скорость первого пешехода. Какое из уравнений соответствует условию задачи?

а)  [image: image142.png]


 - [image: image144.png]


 = [image: image146.png]


 ; 
б)  [image: image148.png]


 - [image: image150.png]


 = [image: image152.png]


 ;
в)  [image: image154.png]


 - [image: image156.png]


 =15;
г) 5x-5(x-1)=15

5. Андрей старше Олега на 4 года, Олег старше Бориса в 1,5 раза. Вместе им 36 лет. Сколько лет Борису?

6. а)  16 лет;
б)  12 лет;
в)  8 лет;
г Г)  6 лет

7. На пост спикера парламента претендовали 2 кандидата. В голосовании приняли участие 252 депутата. Голоса распределились в отношении 2:7. Сколько голосов получил проигравший?
а)  280;
б)  196;
в)  56;
г)  28

8. На 2-х принтерах распечаталось 340 страниц. 1-ый принтер работал 10 минут, а 2-ой принтер – 15 минут. Производительность 1 принтера на 4 страницы в минуту больше, чем  второго. Сколько страниц в минуту можно распечатать на каждом принтере?

Пусть производительность 1-ого принтера x страниц в минуту. Какое уравнение соответствует условию задачи?

а) 15x+10(x-4)=340;
в) 10x+15(x-4)=340

б) 10x+15 (x+4)=340;
г)    [image: image158.png]10



 – [image: image160.png]


 = 340

Тест №6
1.  Какое из указанных чисел не является членом последовательности 
 [image: image162.png]_ D




   ?

а) [image: image164.png]


 ;
б) -  [image: image166.png]


 ;
в)  [image: image168.png]


 ;
г)  [image: image170.png]17




2.  Найти пятый член последовательности, заданной рекуррентным способом:
[image: image172.png]V1 =

Al



 ;  [image: image174.png]Yn = 2Vn-1



 , при n=2; 3; …

а)  [image: image176.png]


 ; 

б)  2;

в)  4;

г) 8

3. Одна из последовательности является арифметической прогрессией. Укажите её.
а)  10; 6; 2; -2;
в)  1; 2; 3; 5;
б)  5; [image: image178.png]


 ;  [image: image180.png]


 ;  [image: image182.png]


 ; 
г)  [image: image184.png]


; [image: image186.png]


 ;  [image: image188.png]


 ;  [image: image190.png]



4. Геометрическая прогрессия ([image: image192.png]


) задана условием: [image: image194.png]€1 =1 Cryy =



. Укажите формулу n-ого члена этой прогрессии.

а)  [image: image196.png]


;

б)  [image: image198.png]


; 
в)  [image: image200.png]n = 2(n—1)



;

4)  [image: image202.png]



5. В первом ряду кинозала 20 мест, а в каждом следующем на 4 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n ?

а) 20+4n;
б) 24+4n;
в) 16+4n;
г) 4n
6. Найти сумму первых десяти членов геометрической прогрессии, заданной формулой [image: image204.png]n3





а) 511;
б) 1023;
в) [image: image206.png]


;
г) [image: image208.png]1023




7. Сколько членов геометрической прогрессии 18; -6; …, больше числа 0,01?

а) 4;

б) 5;

в) 6;

г) 8

8. Шестой член арифметической прогрессии 11. Чему равна сумма первых одиннадцати членов прогрессии?

а)  121;
б)  242;
в)  110;
г)  120

9. Арифметическая прогрессия задана формулой n-ого члена [image: image210.png]a,=3n+5



. Найти сумму членов арифметической прогрессии с 30-ого по 40 включительно.

а)  2660;
б)  1450;
в)  1210;
г)  1250

Тест №7
1. Укажите точку, которая принадлежит графику функции:  y=[image: image212.png]



а) A(1; -3);
 б) B(4; 0);
 в) C(-6; - [image: image214.png]


);
г) Д(-4; - [image: image216.png]


)
2. Найти область определения функции y=[image: image218.png]



а) x[image: image220.png]+ 3; 6) x # —3; ) x # 0; 2) x — noboe yucio




3. Установите соответствие между графиками функций и формулами, задающими эти функции

а) y=2x+3;

б) y=-2x-3;

в) у=-2x+3;

г) y=2x-3

[image: image221.wmf]1

1
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4. Какая из прямых пересекает график функции y= - [image: image223.png]


 в одной точке?
5. а) y=4;
б) y=4x;
в) y=-x+4;
г) y=-2x
6. Длина марафонской дистанции 48 км., спортсмен пробегает  её за 4 часа. Расстояние до финиша Y является функцией времени бега X. Задайте эту функцию формулой

7. а) у=48–12x;
б) y=48–4x;
в) y=12x–48;
г) y=48–[image: image225.png]


 
8. На рисунке изображен график функции y=a[image: image227.png]x% + bx +c



 Какое утверждение верно?
a) вершина параболы лежит в IV четверти;
b) а>0;
c) это график функции y=[image: image229.png]


;
d) точки пересечения параболы и прямой y=x лежат в I и III координатных четвертях;

[image: image230.wmf]0

1
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Обобщающая тестовая работа
1. Меркурий находится на расстоянии 58 млн.ки. от Солнца. Как эта величина записывается в стандартном виде?

а) 5,8∙[image: image232.png]


 км;
б) 5,8∙[image: image234.png]


 км;
в) 5,8∙[image: image236.png]


 км;
г) 5,8∙[image: image238.png]


 км
2. Укажите все целые числа, которые заключены между числами [image: image240.png]V31 u /52



 .
а) 32; 33; ….; 51;

б) 5; 6; 7;

в) 6; 7; 8;

г) 6; 7
3. В 10-х классах лицея 83 учащихся, из них в математическом классе учится 30 человек. Сколько процентов учащихся учится в математическом классе?

а) 0,36%;
б) 28%;
в) 36%;
г) 2,8%

4. На координатной прямой отмечены числа x и y. Какое утверждение неверно?


[image: image241.wmf]x

y

0


а) xy<0;
б) [image: image243.png]


y>0;
в) x+y>0;
г)  x-y<0
5. Из формулы плотности ρ=[image: image245.png]=|3



  выразите объем V
а) V=[image: image247.png]



6. На трёх полках 65 книг. На последней в 2 раза меньше книг, чем на нижней, а на верхней на 10 книг больше, чем на нижней. Сколько книг на средней полке?

Какое уравнение соответствует условию задачи, если x-обозначено число книг на средней полке?

а) x+2x+(2x+10)=65;
б) x+[image: image249.png]


+(x+10)=65;
в) x+[image: image251.png]


+([image: image253.png]


+10)=65;
г) x+2x+(x+10)=65
7. Из арифметических прогрессий, заданных формулой n-ого члена, выберите ту, для которой выполняется условие [image: image255.png]ajo = 10



 

[image: image256.png]a) a, = —4n; 6) a, =4n—50; B) a, =4n—40; 1) a, = —4n +50




8. Решите неравенство 26-5x<2-3(x-6)

а) (–3; +[image: image258.png]


);
б) (3, +∞);
в) (-∞; -3);
г)  (-∞; 3)
9. На каком из рисунков изображено множество решений системы

[image: image260.png]


  ?

[image: image261.wmf]-4

2

1)

-4

2

2)



 EMBED AutoCAD.Drawing.17 [image: image262.wmf]-4

3)

-4

4)


10. Дана функция y=[image: image264.png]ax*+bx +c



. На каком графике функции она изображена, если известно, что:
а) a>0;
б) квадрантный трёхчлен [image: image266.png]ax*+bx +c



 имеет два положительных корня?

[image: image267.wmf]y
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11. Компания предлагает на выбор два разных тарифа А и В. Для каждого зависимость стоимости разговора от его продолжительности изображена графически. На сколько минут хватит 350 рублей, если использовать тариф А?
а) 190 минут;
б) 180 минут;
в) 200 минут;
г) 100 минут

[image: image268.wmf]0
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12. Функция задана формулами

А. y=[image: image270.png]



Какие из этих функций имеют наименьшие значения?

а) А, Б, В;
б) А и Б;
в) только А;
г) только Б
Стоимость, руб.





Продолжительность, мин.
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